
Ìåðû Ýðäåøà íà åâêëèäîâîì ïðîñòðàíñòâå,
íà ãðóïïå öåëûõ À-àäè÷åñêèõ ÷èñåë è íà ãðóïïå Ãåéçåíáåðãà.
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Ïóñòü A ∈Mn(Z) - ìàòðèöà, ÷üè ñîáñòâåííûå çíà÷åíèÿ ïî ìîäóëþ áîëüøå
1. Ñëó÷àéíûå ïåðåìåííûå ξt, t ∈ Z - íåçàâèñèìû, îäèíàêîâî ðàñïðåäåëåíû
ñî çíà÷åíèÿìè â Zn è

P (ξt = j) = pj, j ∈ Zn, 0 < p0 < 1,
∑
j

pj = 1.

Èçó÷àþòñÿ ñâîéñòâà ðàñïðåäåëåíèé ñëó÷àéíîé ïåðåìåíîé ζ1 ñî çíà÷åíèÿìè
â Rn:

ζ1 =
∞∑
t=1

A−tξt

è öåëîé A - àäè÷åñêîé ñëó÷àéíîé ïåðåìåíîé

ζ =
∞∑
t=0

Atξ−t.

Ïîëó÷åíî íåîáõîäèìîå è äîñòàòî÷íîå óñëîâèå àáñîëþòíîé íåïðåðûâíîñòè
ýòèõ ðàñïðåäåëåíèé.

Îïðåäåëÿåòñÿ èíâàðèàíòíàÿ ìåðà Ýðäåøà íà êîìïàêòíîé àáåëåâîé ãðóïïå
öåëûõ A-àäè÷åñêèõ ÷èñåë è A-èíâàðèàíòíàÿ ìåðà Ýðäåøà íà n - ìåðíîì
òîðå.

Óêàçûâàåòñÿ ñâÿçü ýòèõ èíâàðèàíòíûõ ìåð ñ ôóíêöèÿìè îò ñ÷åòíûõ ñòàöèîíàðíûõ
öåïåé Ìàðêîâà. Äëÿ ñëó÷àÿ, êîãäà |{j : pj 6= 0}| <∞, óñòàíàâëèâàåòñÿ ñâÿçü
ñ ôóíêöèÿìè îò êîíå÷íûõ ñòàöèîíàðíûõ öåïåé Ìàðêîâà. Àíàëîãè÷íûå ðåçóëüòàòû

ïîëó÷åíû äëÿ ãðóïû Ãåéçåíáåðãà
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